

## 来自灾后恢复重建一线的报道

### 众志成城 重建家园

# 交城:风雨同舟 “交·清”同行

本报讯(记者 罗丽 通讯员 郭超勇)“大伙儿把箱子里的东西再认真清点一遍,一定不要有遗漏!”志愿者们一边整理物资,一边不停地叮嘱着身边的同事。这已经是近一周内交城县顺风车协会参与的第二次援助行动了。了解灾情、协调物资、联系车辆、组织人员……大家纷纷忙碌奔走。因为此次援助行动是在“醋都”清除,所以也被温暖地称作交城“骏枣”援助清除“老陈醋”。

近期,我省连续多日遭遇强降雨侵袭,许多地区出现了内涝、地质灾害、洪水等灾情。受此影响,乌马河清除段出现漫堤,多个村庄出现了不同程度的灾情,严重影响了群众的正常生活。交城与清徐邻近接壤,面对灾情,兄弟县感同身受。在交城县新时代文明实践志愿服务总队的倡议下,交城公益顺风车协会统筹协调,顺风车志愿者、成溪社工等公益组织及时与爱德基金会、支付宝公益爱心网友取得联系,共同为受灾群众筹集到了500双高腰雨靴、1000件饮用水、生活用品包401箱、消毒液2.5吨,共计18万余元的爱心物资。10月19日一大早,援助物资顺利抵达受灾村镇,志愿者们将精心准备的爱心包亲手送到了受灾群众手中。

“谢谢!谢谢你们!”“应该的,一切都会好起来的!”四拳相握时的温暖,尽在不言中。众人拾柴火焰高,十指抱拳力千钧。汛情牵动你我,携手共渡难关。



捐赠现场

## 文水:爱心捐赠 共渡难关



在马东村捐赠生活物资



在乐村捐赠被褥

在高车村捐赠生活物资

马东村受灾村民领取捐赠的生活物资

10月23日,文水县学雷锋小贾爱心接力团承担中国扶贫基金会携手北京字节跳动公益基金会援助山西水灾救灾物资捐赠的协助发放任务,组织18名爱心志愿者和运输车辆奔赴本县高车村、马东村、乐村、西夏祠村4个村,向因受灾导致房屋受损、庄稼淹泡、蔬果霉烂及残疾、孤寡等的278户村民捐赠价值约42000元的白面160袋、食用油160桶、棉被236条等生活物资,帮助受灾群众渡过难关。

冯增清 摄